

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до рішення обласної ради «Про відзначення 95-ї річниці ВЛКСМ та звернення до Верховної Ради України, Верховної Ради Автономної Республіки Крим, обласних, Київської та Севастопольської міських рад»

29 жовтня 2013 року виповнюється 95 років із дня створення, наймасовішої та всесвітньо відомої молодіжної організації ВЛКСМ.

Історія ВЛКСМ є складовою, невід'ємною частиною історії нашої держави. Великий досвід ВЛКСМ в організації молоді, створення умов для її реалізації та самовираження, утвердження, конче необхідні сьогодні як приклад ефективної держаної молодіжної політики.

ВЛКСМ була активним учасником реалізації соціально-економічної політики держави, захищала права молоді, виховувала її на засадах патріотизму та інтернаціоналізму. Саме в комсомолі проходили школу життя державні керівники і політичні діячі, інженери та вчені, освітяни та діячі культури, військовослужбовці та правоохоронці.

З метою збільшення ролі молодіжних та дитячих громадських організацій в житті суспільства, залучення молоді до громадських організацій, посилення уваги держави до проблем української молоді, створення сприятливих умов для розвитку та становлення молоді особистості, виховання молоді в дусі патріотизму та загальнолюдських цінностей, пропонується прийняти рішення **«Про відзначення 95-ї річниці ВЛКСМ та звернення до Верховної Ради України, Верховної Ради Автономної Республіки Крим, обласних, Київської та Севастопольської міських рад»**.

Реалізація цього рішення дозволить звернути увагу на проблеми молодіжного та дитячого громадського руху, використати великий досвід ВЛКСМ в роботі з молоддю, позитивно вплине на розвиток молодіжного та дитячого громадського руху, сприятиме розвитку учнівського та студентського самоврядування, залученню молоді до участі в роботі громадських організацій, активному становленню та розвитку молоді людини як свідомої особистості та громадянина.

Рішення передбачає підготовку та організацію заходів, спрямованих на належне відзначення 95-ї річниці з дня створення ВЛКСМ.

Депутат обласної ради

Луценко І.І.